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E-brev 

Ämnesraden: Din nya lön för XXXX (år)!

Hej

Mitt namn är XXXX, och är förtroendevald för Sveriges Ingenjörer inom kommunn/region. 

Jag har blivit kontaktad av din arbetsgivare angående löneöversyn XXXX (år) och har haft en så kallad löneöverläggning. Enligt vårt löneavtal så sker löneöversynen enligt Dialogmodellen, dvs lönesättningen sker i dialog mellan chef och medarbetare. Grunden för lönesättningen baseras på individens prestation under det gångna året kopplat till väl kända lönekriterier. En förutsättning för att Dialogmodellen ska fungera är att medarbetarsamtal och lönedialogsamtal hålls. För att läsa mer om Sveriges Ingenjörers syn på löneprocessen samt om hur du bäst förbereder dig på ditt lönesamtal, logga in på Sveriges Ingenjörers hemsida och gå till: 
https://www.sverigesingenjorer.se/lon/lonestatistik/

Under överläggning framgick/bestämdes följande;

1. Arbetsgivarens lönepolitik …
2. Samtalen ska senast hållas den …
3. Avstämningen sker den ... Om du har synpunkter på processen, ditt
lönedialogsamtal eller har andra frågor eller funderingar, är du välkommen att höra av dig till mig dessförinnan. Jag har då möjlighet att ta med mig dina synpunkter till avstämningen. 
[bookmark: _GoBack]
Inför ditt lönesättande samtal rekommenderar Sveriges Ingenjörer att du tar fram lönestatistik på förbundets hemsida i lönedatabasen Saco Lönesök. Alternativt ringer du till Sveriges Ingenjörers Rådgivning på 08-613 80 01 för att få hjälp att ta fram lönestatistik. Kom ihåg att inte endast jämföra med kommunala arbetsgivare utan jämför även gärna med privat eller statligt anställda med liknande/samma utbildning och arbete.

Med vänlig hälsning
XXX
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