

Hur upplevde du årets lönesamtal?  

Hej  
  
Saco-S föreningen på [fyll i din arbetsplats här] vill följa upp och utvärdera årets lönesamtal och hoppas att du har tid att svara på några frågor om hur lönesamtalet genomfördes och hur du upplevde det.  

Frågorna handlar om själva lönesamtalet, inte om nivån på din lön eller löneutveckling. Resultatet från enkäten används på ett sådant sätt att ingen enskild person går att identifiera. 

Utvärderingen och återkopplingen är viktig för att säkerställa att lönesamtalen genomförs enligt [här kan du fylla i vilket löneavtal ni har] löneavtal. Vi kommer att återkoppla resultatet till [fyll i vem ni förhandlar med i löneprocessen] (och till er medlemmar på ett medlemsmöte) för att i samverkan utveckla och förbättra det lokala arbetet med lön. 

Det övergripande målet är att förbättra och stärka lönesamtalen så att de gynnar löneutvecklingen för ingenjörer/akademiker på arbetsplatsen.   

OBS! Enkäten ska inte blandas ihop med den löneenkät som Saco-förbunden själva skickar ut till sina medlemmar under oktober månad varje år. De löneenkäterna har ett annat syfte: att samla in och sammanställa akademikernas lönenivåer på nationell nivå till databasen Saco Lönesök. Det är viktigt att kommunicera till medlemmarna att det är två olika enkäter och att båda är viktiga att svara på.   


