

Instruktioner och information till rekryteringsfilm
[bookmark: _GoBack]
Våra förtroendevalda har efterfrågat ett ökat stöd och material i att presentera vårt medlemskap, därför har vi tagit fram en film som kan hjälpa dig med just detta: Att svara på frågan varför ett medlemskap i Sveriges Ingenjörer är en självklarhet. 

Medlemsrekryterande film till ert event

Sveriges Ingenjörer har tagit fram en film om förbundet och varför det är en självklarhet att vara medlem som ingenjör och riktar sig till såväl befintliga som potentiella medlemmar. Det främsta syftet med filmen är att vara ett stöd till förtroendevalda och engagerade på Sveriges Ingenjörer i hur man kan presentera förbundet när man anordnar aktiviteter där även potentiella medlemmar är välkomna. Filmen kan visas som inledning i samband med att man har event riktade mot ingenjörer med inbjudna potentiella medlemmar, men man kan även använda den som inspiration i hur medlemskapet kan presenteras och den kan även visas i samband med ex. introduktioner av nyanställda. 
Filmen är endast 3 minuter lång och finns med svensk eller engelsk textning. När ni visar filmen är det givetvis viktigt att ni samtidigt inte glömmer att berätta om allt ni gör för medlemmarna lokalt på ert företag och kanske exempel på förändringar ni vart med och påverkat eller jobbar för.


