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Kallelse till årsmöte 

Välkommen på medlemsmöte med syfte att bilda Akademikerförening  

Som medlem i något av de 21 Sacoförbunden* är du inbjuden till möte för att diskutera och väcka engagemang för lokafackliga frågor på arbetsplatsen. Förslaget är att bilda en Akademikerförening. Syftet med en sådan är att skapa större möjligheter för oss som medlemmar att vara med och påverka vid förändringar på arbetsplatsen, exempelvis omorganisationer, tillsättning av chefer och andra frågor som är av intresse för medlemmarna.

* Hitta ditt förbund på https://www.saco.se/karriar/hitta-ditt-sacoforbund/

Är du inte medlem än?
Gå in på saco.se och klicka ”Bli medlem i ett Sacoförbund” för att bli medlem och kunna medverka på årsmötet.

Kort om Akademikerföreningar

Inflytande
Lagen om medbestämmande i arbetslivet (MBL) ger arbetstagarna möjligheter till insyn och att kunna påverka besluten i företaget. 
Trygghetsfrågor
En Akademikerförening tar tillvara på dina intressen och trygghet som akademiker på arbetsplatsen. Bland annat genom att bevaka att lagen om anställningsskydd efterföljs. 
Kompetensutveckling
För de organiserade akademikerna har kompetensutvecklingen stor betydelse med hänsyn till snabba förändringar på företagen. Akademikerföreningen kan aktivt ta tillvara medlemmarnas intressen på arbetsplatsen. I detta arbete har Akademikerföreningen vid vårt företag stöd från Sacoförbunden. Kanslierna ger bland annat utbildning och annan rådgivning till Akademikerföreningarna, såsom lönestatistik, avtalsinformation med mera.
I syfte att öka inflytandet för medlemmarna i akademikerförbunden kallas du härmed till konstituerande årsmöte för bildandet av en Akademikerförening.

Tid:	[Datum och tid]
Plats:	[Lokal samt eventuell information om förtäring]
Anmälan:



[Avsändare, namn]
	
Bilagor: Dagordning till mötet och förslag på föreningsstadgar. 
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